Répondre par vrai ou faux:

1- Deux corps homogénes de méme masse sont nécessairement de méme
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2- L es masses volumiques des solides sont toujours plus grandes que celles
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3- La masse volumique de V=1L ¢’ un corps est egale a p . Alors Ia masse
volumique de V’=0,5L de ce corps est:
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4- Lorsqu’on partage un solide en deux morceaux différents :
a- Le solide, qui a le volume le plus petit, a la masse volumique la plus
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b-Le morceau qui a la masse la plus petite a la masse volumique la plus
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c- Les deux morceaux ont la méme masse volumique :................
5- L’expression correcte de la masse volumique d’'un corps est :

P v== ... e MEpN ;m=%: ......... |

6- La masse volumique d’un solide ou liquide varie avec la température car :
a-Lamassevarie:.........................

7- La masse volumique d’un gaz dépend de :
a-Lanature :.................
b-Lamasse :...................
c-Latempérature :..............oo..
d-La pression ... 0
8- Apres la solidification de I'eau pure:
a- La masse de I'eau reste constante :
b- Le volume de 'eau augmente :
c- La masse volumique de I'eau diminue
9- La masse volumique de I'eau est égale a :
p=1000g.cm™ - ; p=1g.cm™ ;- p=1000kg.m® p =1g.mL"
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